

同根同祖同源 和平和睦和谐

己亥年黄帝故里拜祖大典

为中华民族祈福 为世界和平祈愿

“己亥年澳洲华人恭拜黄帝大典”圆满礼成

本报讯(记者 董艳竹 李爱琴文/图) 3月31日,澳大利亚悉尼市著名的文化遗产马里克维尔市政厅迎来“己亥年澳洲华人恭拜黄帝大典”。800名澳洲华人代表相聚于此,纪念中华文明始祖黄帝的诞辰,为中华民族祈福,为世界和平祈愿。

华人来澳200年,为澳大利亚的繁荣发展奋斗贡献的同时,不忘本源、铭记来路。“三月三,拜轩辕”。在黄帝故里拜祖大典的影响下,澳洲华人已经连续举行了三届恭拜黄帝活动,受到了全澳华人和澳洲社会的欢迎。



扫码看新媒体报道澳洲华人恭拜黄帝大典



昨日,己亥年澳洲华人恭拜黄帝大典举行

按中华传统礼制恭拜始祖黄帝

上午10点48分,“己亥年澳洲华人恭拜黄帝大典”开始,继续沿用了“同根同祖同源,和平和睦和谐”的主题,按照中华传统礼制恭拜始祖黄帝。

本次澳洲拜祖活动由中国国际文化交流协会、澳洲中国和平统一促进会、澳大利亚爱而思协会主办,活动得到了中国驻悉尼总领事馆和悉尼中国文化中心的支持。前本伍德市和斯坦斯菲尔德市长托尼·马龙等出席活动。澳大利亚中华经贸文化交流促进会、澳大利亚华人团体协会、澳大利亚河南总商会等几十个社团积极参与。

600名嘉宾现场参加拜祖仪程

澳洲活动参照黄帝故里拜祖大典9项仪程进行,分别是:“礼迎始祖”“敬献花篮”“奠帛进饗”“行施拜礼”“恭读拜文”“高唱颂歌”“乐舞尊拜”“祈福中华”“天地人和”。神圣庄重的礼制仪程是中华民族的文化精髓,是炎黄子孙的文明自信。

在仪程进行中,来自悉尼、堪培拉、墨尔本的600名现场嘉宾代表全澳洲120万华人深深三鞠躬,虔诚地恭拜始祖黄帝,表达了澳洲华人对中华文明的敬仰及创造美好生活的信念。

70名团员组成的澳大利亚澳华黄河合唱团演唱的《黄帝颂》,唱出了海外华人爱国怀祖的心声;悉尼歌舞团的“乐舞尊拜”羽衣翩跹;嘉宾们捧着写着自己心愿的祈福牌虔诚地走上舞台,悬挂在象征着生命的祈福树上。百家姓旗列队走上舞台,两个书法长卷徐徐打开,嘉宾们纷纷走上舞台在长卷上留下姓名、表达祝福。

9项仪程之后进行了丰富多彩的文艺演出。在场的中外嘉宾沉浸在中国艺术的精湛神韵中,他们无不赞叹中国文化的无穷魅力。

大典里有郑州元素

为丰富拜祖大典的文化氛围,组委会还邀请郑州市文化馆组织了“澳洲拜祖中国非遗展”,受到澳洲华人和国际人士的欢迎。

据悉,本次澳洲大典组织方还计划组织一个澳洲华人政商代表团参加4月7日在中国河南省新郑市举办的“己亥年黄帝故里拜祖大典”和“第十三届中国河南国际投资贸易洽谈会”。

河南60多家企业抱团赴巴基斯坦参加国际商品展销会

本报讯(记者 王军方) 3月27日~28日,瓜达尔国际商品展销会在巴基斯坦瓜达尔自由区举行,来自世界各地的200余家企业参展,我国河南等地的产品广受欢迎。下一步,河南企业家准备在那里打造中巴经济走廊瓜达尔港河南国际产业园。

经河南省贸促会和育林控股有限公司邀约,此次参加展销会的河南省暨河南省籍企业有60多家。

展销会现场,基础设施等项目很受欢迎,中国国际商会河南商会航空专业委员会、宇能绿电科技、乾鼎盛实业有限公司等展台前聚集了很多咨询者。

育林控股展区前不断有当地人咨询合作事宜。“育林控股是一家集城乡

生态建设运营、产业投资于一体的综合型企业,进驻巴基斯坦已有3年了。我们的组培实验室已运达巴基斯坦,下一步将根据当地气候、土壤等条件培育适合当地生长的苗木。根据巴基斯坦绿化计划,我们积极和相关单位沟通,准备在那里栽植2000万棵苗木。”育林控股董事长胡华敏说。

展销会举行的同时,育林控股组织河南60多家企业负责人召开了座谈会。座谈会上,企业家们热情高涨,都希望抢占商业先机。胡华敏说:“我们已和相关部门签订框架协议,下一步,我们将致力于打造中巴经济走廊瓜达尔港河南国际产业园,把豫商奉献、互助的精神和品牌打出来,为‘一带一路’贡献力量。”

经开区开通“滨河号”公交惠民专线 免费乘坐,沿重点企业、大型社区、学校周边通行



本报讯(记者 王赛华 通讯员 苏小丹文/图) 3月30日上午9点,滨河国际新城“滨河号”公交公益首发仪式举行,市民可0元乘坐公交。

据悉,此次“滨河号”的开通,由经开区管委会协调各方实地调研,特别定制“滨河号”惠民专线,快速审批、简化程序、让利于民,实行免费乘坐的票价制度,在整个市区

内都属罕见。整体线路将主要沿着区域重点企业、大型社区、学校周边通行,最大限度满足区域内已入驻的大量常住人口和办公人群出行需求,缓解区域出行交通压力。

据了解,“滨河号”公交惠民专线为免费乘坐,首末班时间为早7点至晚7点,每15分钟一班,起止点为经开第八大街公交站到瑞祥小区。